AHKETA OUIHIOBAHHSA NEPEKJTAOALBKOI
MPAKTUKW cTyneHTIiB cnelianbHocTi 035
dinonoris agpyroro (MarictepcbKoro) piBHA BULLLOI
ocBiTN 2024 poky

B I U &= Y

LLlaHOBHI MaricTpaHTK!

MNpocuMo Bac 3anoBHWTH aHKeTy Ta BiAMOBICTH Ha 3anMuTaHHA aHOHIMHOT @aHKETU LW OA0 OLiHIOBaHHA PiBHA
3a,0BONEHOCTI 3406yBadiB BULLOI OCBITU OpraHisalieto Ta NpoBeAeHHAM NepeKnafalbKoi NPakTUKM.

3 Ballok AONOMOrok afIMIHICTpaLlifl YHIBepCcUTETY 3MOXKe OMNpaLoBaTH LUNAXW NOKPALLEHHA NpaKTUYHOI
NiAroToOBKM.

[Oakyemo 3a yyacTts!

1. OUiHiTL 6a3y NPOXOAXKEHHS NepekNafalbKoi NPaKTUKKU (3a WKanot Bif 1 — HalHWKYKMiA 6an Ao
5 — HaiBuLWMiA 6an)

16 Bignosigen

15

11 (68,8%)

10

1(6,3%)

1(6,3%) 3 (18,8%)




2. Ak BU oUiHIOETe opraHisaLito Ta eheKTUBHICTb BUKOPUCTAHHA Yacy Npu NpoxXomKeHHi
nepekagalbKoi MpakTKU? (3a WKasok Big 1 — HaWHWXKYKMA 6an fo 5 — HanBuimi 6an)

16 Bignosigen

15

10 11 (68,8%)

3 (18,8%)

0 (?%) 0 (?%) 2 (12,5%)

1 2 3 4 5

3. Ak Bu oLjiHI0eTe HabyTi NpaKTUYHI HaBUUKU B NpoLieci MPOXOAXEHHS NPakKTUKU? (3a WKanoko Bif

1 — HalHWXYMiA 6an fo 5 — HaBULLKMIA 6an)
16 Bignosigen

15

12 (75%)

10

1(6,3%) 1(6,3%)
0 (0%) 2(12,5%)




4. Yn Bignoeifae piBeHb Ballol TeopeTUYHOI NiArOTOBKK ANA peanisauii npakTMYHUX 3aBAaHb

nepekagalbKoi MpakTKU? (3a WKasok Big 1 — HaWHWXKYKMA 6an fo 5 — HanBuimi 6an)
16 Bignosigen

15
14 (87,5%)
10
5
1 (6,3%)
0 (0%) 0 (0%)
0 I I
1 2 3

5. flk By oUiHIOETe pe3ynbTaTu NepeknafalbKol NPakTUKKU 3 TOUKW 30py PO3BUTKY
BalLumx KOMNeTeHTHOCTen?:

15
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3aTHICTb 10 NOLUYKY, ONpaLOBaHHA Ta aHanisy. .. 3patHicTb 3acTOCOBYBATW NOMUONEHi 3HaHHS 3 06paHoi i...
HaBw4ku BUKOpUCTaHHS iHDOPMAaLiIAHWX | KOMYHIKaLiAHKX T... 3QaTHicTb CTBOPHOBATH, Nepe...



6. Ik B1 OLLIHIOETE KepiBHMLUTBO NPaKTUKK Bi Kadeapu? (3a WKanot Big 1 — HalHWX4YKMA 6an oo 5
— HamBuwMiA 6an)

16 Bignosigen

15
13 (81,3%)
10
5
3 (18,8%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 I I I
1 2 3

7. flk Bu oUiHIOETE 3aranbHuii piBeHb NpoitieHol BaMu npakTuku Ans obpaHoi npodecii? (3a
LIKanoto Bif, 1 — HalHWXKYMA 6an Ao 5 — HanBuULKiA 6an)

16 Bignosigen

15

12 (75%)

10

1(6,3% %
0 (0%) 0(?%) (8,3%) 3 (18,8%)

1 2 3 4 5



8. Lo Ha Bawy ayMKy Heo6XiqHO yAOCKOHaNWUTH y NepexknafalubKii npakTuui, uo6 BoHa 6yna
6inblWw eQeKTUBHO?

16 Bignoeigen

YciMm 3a,0BONEHHUIA
Mepeknagatu Ha ogHy MOBY, TO6TO abo aHIrNINCbKY abo HiMeLbKY.

YO,OCKOHANMTU MOX/MBICTb NPOXOAXEHHS NPaKTMKK Bifl YHIBEPCUTETY B Pi3HUX KOMMaHiAX Ta
opraHizauiax.

Yce BoallToBYE

PoswmpeHHa nepeniky NignpueMcTB, Ki MOXYTb CryryBaTu 6a30t0 N1 NPaKTUKK, Ta BKIKOYEHHA
MOX/TMBOCTI NPOBaAUTK YCHWIA NepeKknag nifg yac i MpoXomKeHHA.

Bce cnopgo6anoca

CWHXPOHHUIA Nepeknag nif 4ac MiXkHapofHOI HayKoBOT KOHhepeHUIT Kadenpw - Ayxe rapHUid 4OCBIg,
Tpeba Horo 060B'A3KOBO 3anuwwaTt. MeHi 6yno gy)xe KOPUCHO.

Bce Ha BULLOMY piBHI
Hivoro

3anyyaTu o NPaKTUKK MigNpMEMCTBA/yCTaHOBM, AKi O TOro NnpaLoBany 3 nepeksiagadamu a6o
nepeknagamu i MaroTb/MOXYTb CaMOCTIHHO HalaTh MaTepianu Ta 3aBflaHHA AN BUKOHAHHS CTyAeHTaMu
Yy pamMKax NpoXofXeHHs NPaKTUKHU.

Binblue MOXNMBOCTER ANA YCHOro/TBOPYOro nepexknagy
Ha Mot fyMKY, HiHOro 3MiHKOBaTH He MoTpPi6GHO.
Bce cnogobanochb!

binblue ycHoro nepeknafy 3 HocigsMW MoBW. MeHi ayxe cnogobanacb poboTa Nepeknagaya CUHXpPOHicTa y
KabiHUi 3ana 3acigaHb

Bce ok



OAKyeMo 3a cniBnpauo!

4 signosiai

byab nacka

[sKyeMO 3a LiHHI HaBUYKM, AKI MK 3006ynu



